C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 2 2) o3
Welcher Betrag ist grofer, /g oder 0,34? Welcher Betrag ist groRer, /¢ oder 0,68? .
0 1 0 1
I N I N NN NN SN R B l | | | | | | |l 2
71 1 1T 1 1 1 1T 717171 rr 1 T 1 T 11T 1 711
3.
4,
3) .6 4) .4
Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,72? Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,477
5.
0 1 0 1
L | | | | | | l l | | | | | I
—r 1 1T 1 1 1 1T 1711 T 1 T 1 T 1T T 1 71T 1|6
7.
5) 3 6) 1 8
Welcher Betrag ist gréfer, /7 oder 0,547 Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,517
0 1 0 1°
L | | | | | | l l | | I
—r 1 1T 1 1T 1 1T 1711 rr 1 T 1 11171711
10.
7) . vm D 8) , . 3
Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,54? Welcher Betrag ist gréRer, 7, oder 0,897
0 1 0 1
I | | | | | | l l | | | I
—r 1 1T 1 11 171711 rr 1 Tt 1 T 11T 71711
) Welcher Betrag ist grofier, 4/5 oder 0,67 10) Welcher Betrag ist grofer, 1/2 oder 0,34?
0 1 0 1
L | | | | | l | I
—r 1 1 1 1 1 1 1 11 rr 1 T 1 T 111711
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

1)

«)\I\J

Welcher Betrag ist grofier, /g od

1 2 3 4 8
9
|

0,34?

— ©| o
— ©| o
— o|~ R

0 5 9 7 El
=||H|||||||

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

6
3 Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,727

1 2 3 4 5 6

o = =z =7 7 7T 7

| | | | |

| | | | | | | Fb I‘bl
10 .20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90

3
5) Welcher Betrag ist gréfer, /7 oder 0,547

2 3 4 6

[N

— ~| o

O 7 7 7 7 7
Ft—t——Tet——4

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

7 Welcher Betrag ist grofer, 5/7 oder 0,547

1 2 3 4 5 6

O v 7 7 7 7T 7
| | | | | |
Ft——TTol———

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

. 4
9 Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,6?
1 2 3 4

5 5 5
| |

1
|

0 5
| | I | | | #' | #' |

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

Antworten
2) Welcher Betrag ist grofier 3/ oder 0,68?
' 76 o0 1 0,34
r 2 3 4 5
0 % 6 6 6 5 1 0.68
F—r—T—T%—To—F—+ |2 ’
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 6/
3. 7
4
o /s
4) 4
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,477
i 2 3 4 5 > 0,54
0 % 6 6 6 5 1
F——tTet—To—7— ||, 0,51
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 -
./
6 . 8 0,89
Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,517 4
L 2 9 % 5
0 3 3 1
Fr——T——T" 1/
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10. 2
8) 3
Welcher Betrag ist gréRer, 7, oder 0,897
1 2 3
0 7 7 7 1
F—r—T+—T T
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
. 1
10 \Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,342
1
0 > 1
| |
Fr——TT——T——7T—+
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 4 2) o1
Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,52? Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,39? .
0 1 0 1
I I I N NN TN N N B l | | | | |l 2
N ) N I R B I rr T T 1T 1 1 1711
3.
4.
3) 1 4) 2
Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,64? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,55?
5.
0 1 0 1
I | l l | | |
—r 1 1T T T 1 1 1T 711 1 T 1T 1T 1 1T 1T 1T 71T 1]|6s6
7.
5) 4 6) 2 8.
Welcher Betrag ist gréfer, /6 oder 0,857? Welcher Betrag ist grofier, /, 4 oder 0,387
0 1 0 1°
I | | | | | l l | | | |
—r 1 1T T T 1 1 1T 711 N I I DR D R R E N N
10.
7) . I 8) , . 6
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,767 Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,6?
0 1 0 1
I I I N N N N N N l | | | | | | | I
1 1 1T T 1T 1 1 1T 711 N I I ER D N B E N N
) Welcher Betrag ist grofier, 5/7 oder 0,54? 10) Welcher Betrag ist grofer, 6/7 oder 0,69?
0 1 0 1
L | | | | | | | l | | | | | | I
—r 1 1T 1T 1T 1 1T 1T 11 T T T T 1 1 1 1T 711
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

7 7 7 71T 71T 7
L1 1 |

7 7 7 1 7
| I I B

. 4 . 1
D Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,527 2 \Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,39
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3
O 1 10 70 0 10 0 0 0 10 1 0 7 7 7 1
Lo L | | | |
H——1—¢——+—F—+—1+ F—ToT—e—F—FT1—"7
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
3) U 4) 2
Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,64? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,55?
1 1 2
0 > 1 0 3 3 1
| | | |
Fr—T—T—T9¢—ToT— Fr——TT—TTor——
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
5) g 6) 2
Welcher Betrag ist gréfer, /6 oder 0,857? Welcher Betrag ist grofier, /, 4 oder 0,387
1 2 3 4 5 1 2 3
0O s % % ® @& 1 0 7 7 7 1
| | | | | | | | |
F—r—TtT—F+—Teér—To— Fr—"To—o—T+—"
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
7) g 8) s
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,767 Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,6?
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7
0 9 99 99 9 9 91 0O 3 3 3 3 8 8 8 1
T RN N R S R R RN TP L
""" "t
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
9) s 10) 6
Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,54? Welcher Betrag ist gréRer, /- oder 0,697
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6
0 -7 7 1 0 N 1
|
|

AT Tel—p—T

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

S
| e

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

Antworten

1 0,52

2 0,39

3 0,64
2

o /3

5. 0,85
2

o
8

7. 9
6

8. 8
5

9. 7
6

10. 7
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 2 2) o1
Welcher Betrag ist grofer, /¢ oder 0,15? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,527 .
0 1 0 1
L | | | | | | l | | | |l 2
—r 1 1T T T 1 1T 1T 711 rr T T 1T 1 1 1T 1T 711
3.
4.
3) .3 4) 2
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,48? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,877
5.
0 1 0 1
I | | | | l l | | |
—r T 1 T 1T 1 1 1T 711 1 T 1T 1T 1 1T 1T 1T 71T 1]|6s6
7.
5) 5 6) 4 8.
Welcher Betrag ist grofier, /7 oder 0,577 Welcher Betrag ist grofier, /7 oder 0,75?
0 1 0 1°
I | | | | | | l l | | | | | | |
—r 1 1T T 1T 1 1 1T 711 I I I EE D R E E N N
10.
7) . o 3 8) , . 3
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,15? Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,9?
0 1 0 1
I I I N N N N N N l | | | I
1 1 1T T 1T 1 1 1T 711 N I I EE D N E E N N
) Welcher Betrag ist grofier, 7/9 oder 0,89? 10) Welcher Betrag ist grofer, 3/10 oder 0,15?
0 1 0 1
I I N N NN N N N B o
1 1 1T T 1T 1 1T 1T 711 I I Y N I I E B B N
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

b Welcher Betrag ist grofier, 2/6 oder 0,15?
1 2 3 5

0O % % ®

e '

— o] &

6 6
O—T——T T

[
10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

3
3 Welcher Betrag ist grofRer, /g oder 0,48?

1 2 3 4

5 5
| |

0 =5 5
Fr—t—T"teo——F—

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

5
5) Welcher Betrag ist gréfer, /7 oder 0,577

1 2 4 5 6

w

o 7 7 7 7 7 7
I II [ II II [ ‘bl #’ [ l

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

7)

@\w

Welcher Betrag ist grofder, /q od

1 2 3 4 8
O 9 9 9 79 9
| |

0,157

— ©| o
— ©| o
— o]~ R

L e |
—ort—— "+ ——
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90

1l 2 3 4 r 8
9 9 9 79
R R
— T T T T 1
10 20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90

9 9

— ©| o

5
9
|

9 Welcher Betrag ist grofier, 7/9 oder 0,89?
0
I
I

1

—or—6—

Antworten
) 1 2
2 \Welcher Betrag ist grofer, /5 oder 0,527 . /6
1 2
0 3 3 1
| | I
Fr——T—"——"r—77 |2 0,52
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 3/
3. 5
4 0,87
4) 2
Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,877 5/
0 3 3 1
I | |
Fr—T—T-T—T—T¢r—T° |, 0,75
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 ;
.7
8 0,9
6) 4
Welcher Betrag ist grofier, /7 oder 0,757
1 2 3 4 5 6 9 0,89
o = 7z 7 7 7 7 1 .
I | | | | | |
"ttt /
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10. 10
8) 3
Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,9?
1 2 3
0 7 7 7T 1
| | |
Fr—T"tr—T"t—TTéT—
10 20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90
. 3
10 \Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,15?
1 2 3 4 5 6 7 8 9
O 10 70 10 10 70 10 10 10 10 1
L lal N R
—eot+——F—F—F—F——F+—"1
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 2 2) o1
Welcher Betrag ist grofer, /g oder 0,36? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,43? .
0 1 0 1
I I N N NN N N N l | | | |l 2
1 1 1T T 1T 1 1T 1T 711 rr T T 1T 1 1 1T 1T 711
3.
4.
3) 1 4) 2
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,35? Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,367
5.
0 1 0 1
I | | | | l l | | | | | | | |
—r T 1 T 1T 1 1 1T 711 M1 T 1T 1T 1 1 1T 1T 71T 1]|6s6
7.
5) 4 6) 3 8.
Welcher Betrag ist gréfer, /6 oder 0,577 Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,157
0 1 0 1°
I | | | | | l L1 1 1 1 11 1 1
—r 1 1T T T 1 1 1T 711 I I I D D R B E R N
10.
7) . o 3 8) , . 3
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,497 Welcher Betrag ist groRer, /s oder 0,717
0 1 0 1
L | | | | | | | l l | | | | I
—r 1 1T T T 1 1 1T 711 N I I E I R B E N N
) Welcher Betrag ist grofier, 1/2 oder 0,647? 10) Welcher Betrag ist grofer, 6/9 oder 0,52?
0 1 0 1
L | | I I N N N NN N N B
—r 1 1 T T 1 1 1T 711 I I Y N D R B B B N
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 2 2) o
Welcher Betrag ist grofer, /g oder 0,36? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,43? . 0.36
123 4 5 6 78 1 2 | '
0O 9 9999 9 9 9 1 0 3 3 1 043
L o | 1 1 1 1 1 | | I
"+ Fr—TToT—T+— |2 ’
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
3 0,35
4 0,36
3) o 4) 2
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,35? Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,367 4
i 2z 3 4 R 5 6
0 5 5 5 5 1 0 =3 g§ 8 8 8 1 3
Fr——To+—FT—Ft—T—1+1 =I|H|{|I|I|I|=6, /9
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
7 0,49
8. 0,71
5) g 6) 3
Welcher Betrag ist gréfer, /6 oder 0,577 Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,157
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0,64
0O % % s &% & 1 0 9 399 39 3 9 91 3
Tt ér——1 —eort—o++—"+—"7+"r"- /
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10. 9
7 3 8) 3
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,497 Welcher Betrag ist groRer, /s oder 0,717
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4
0O 3 38 3 3 38 8 8 1 0 5 5 5 5 1
L 11 | | | | |
—T"Tr——T—FT+—"1 F—t—T—"1—T¢—e+—
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90
. 1 6
9 Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,64? 10 \Welcher Betrag ist grofer, /g oder 0,52?
1 1 2 3 4 5 6 7 8
0 2 ] E)
|

|
Fr——T—T—ToT—
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

1 0O 39 9 9 9 9 9 9 1
=t

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) B 2) o3
Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,472 Welcher Betrag ist gréRer, 7, oder 0,89? .
0 1 0 1
I T I I I TR N A N l | | | | |l 2
1t 1 T 1 T 1 T 1 11 rr 1 T 1 T 111711
3.
4,
3) .5 4) T
Welcher Betrag ist groRer, /o oder 0,62 Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,78?
5.
0 1 0 1
et l | | | | | | | I
1t 1 T 1 T 1 T 1 11 Tt 1 T 1 T 1T T 1. 71T 1]|6e6
7.
5) 1 6) 2 8
Welcher Betrag ist gréfer, /3 oder 0,197 Welcher Betrag ist grofier, /6 oder 0,447
0 1 0 1°
L | | l l | | | | | I
—r 1 1T 1 1 1 1T 71711 rr 1 Tt 1 T 11T 71711
10.
7) . o 3 8) , o 2
Welcher Betrag ist groRer, /s oder 0,43? Welcher Betrag ist gréRer, /s oder 0,567
0 1 0 1
I | | | | l l | | | | I
—r 1 T 1 1 1 1T 1711 rr 1 T 1 T 11T 1711
) Welcher Betrag ist grofier, 4/5 oder 0,69? 10) Welcher Betrag ist grofer, 1/2 oder 0,67
0 1 0 1
L | | | | | l | I
—r 1 1 1 1 1 1 1 11 rr 1 T 1 T 111711
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

b Welcher Betrag ist grofier, 6/10 oder 0,477?

O 70 70 70 70 10 10 10 10 10

1
|

1"

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

5
3 Welcher Betrag ist groRer, 7y, oder 0,62

O 70 70 70 70 10 10 10 10 10

H———————

| [ [ [ [
10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5) Welcher Betrag ist gréfer, /3 oder 0,197

1
0 3

— w|ro

Fr—e————

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

7 Welcher Betrag ist grofer, 3/5 oder 0,437?

1 2 3 4

O 5 5 35 B
|
|

| | [T

| [ [ [ [
10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

. 4
9 Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,697
1 2 4

0O T ¥ 5
F——T—"1—T"1Te—¢—

[
10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

—+ u|w

2)

4)

6)

8)

10)

Welcher Betrag ist grofer, 3/4 oder 0,89?

1 2 3
0 2 Z Z
| | | |
F—" 1T
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

7
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,78?
1 2 3 4 5 6 7

0O 5 35 3 38 3 8 @8 1
l | | | | | | l
"1

10 20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90

. N 2
Welcher Betrag ist grofier, /6 oder 0,447
1 2 3 4 5
|

0 % 5
| | |

F—r—oTot+—1—

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

2
Welcher Betrag ist gréRer, /s oder 0,567

1 2 3 4
0 5 5 5 5 1
| | | | |
F—t—T—T+—7"F+—7
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90
. 1
Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,6?
1
0 > 1

: I I I I ¢F-*, I I I

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

10.

Antworten

6
/lO

0,89
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) - 2) .3
Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,6? Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,24? .
0 1 0 1
I R N NN NN R N I R R R N R B B | P
T T T T T 1T T T 1 | B S B R B B N B —
3.
4.
3) g 4) o
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,4? Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,4?
5.
0 1 0 1
N R N R N B S R | | | | I
T T T T T T T T T R B B B B R E H e e
7.
5) 1 6) 2 8
Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,49? Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,79?
0 1 0 1°
| | | I | | | I
S I S B B B R S — T T T T T T T T
10.
7) . N 6 8) . i 3
Welcher Betrag ist groRer, /o oder 0,42? Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,9?
0 1 0 1
N R R T N N N B R | | | | I
S I S B e B R S — S S B E B e . E— —
9) 7 10) 1
Welcher Betrag ist groer, /g oder 0,75? Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,33?
0 1 0 1
I R N R R B R R | | |
| S S S R B B R B B B T T T T T T T T 1
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

b Welcher Betrag ist grofier, 5/7 oder 0,67

i1 2 3 4 5 &
°c 7z 7 7 7 7 7 1
T R R B L
e}

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

4
3 Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,4?

i1 2 3 4 5 6 7
O 5 58 3 8 8 8 8 1
R L
F——Tt—l———+

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
5) Welcher Betrag ist gréfer, /3 oder 0,497

1
0 3
Fr—T—T—e—T—

.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

— w|ro
H

g Welcher Betrag ist grofer, 6/10 oder 0,427

O 70 10 10 0 0 0 10 10 10 1

| | | | | | | |

| | | | h’ | ¢' | | |
10 .20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90

1 2 3 4 5 6 7

T 8 8 8 8 8 8 1
| | | | | ‘, 'b I
| | | | | | |

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

9 Welcher Betrag ist grofier, 7/8 oder 0,75?
0
I
I

Antworten
) 3 5
2 Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,247 . /7
1 2 3 4 5 6 '
o = 7z 7 7 7 7 1 ’o’/
Ftror———"——7—+T+ |2 I
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 4/
3. 8
4 04
4) o
Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,4?
. 5 3 5, 0,49
0 7 7 7 1
Fr———F—]—"T—"+T—" ||, 0,79
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
Y4
7. 10
8 0,9
6) 2
Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,797 v
L 2 9 /; 8
0 3 3 1™
1
Fr—T—"T-T—"T"T¢r—— /
10 20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90 10. 2
8) 3
Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,9?
1 2 3
0 7 7 7T 1
Fr—T"tr—T"t—TTéT—
10 20 .30 40 50 .60 .70 .80 .90
. 1
10 \Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,332
1
0 > 1
| I
Fr——T——T——7T—T
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 4 2) o1
Welcher Betrag ist grofer, /g oder 0,35? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,18? .
0 1 0 1
I | | | | | | | | l | | | |l 2
—r 1 11 T 1 1T 1711 rr 1 T 1 1T 11T 1711
3.
4,
3) 2 4) T
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,567 Welcher Betrag ist grofer, /3o oder 0,53?
5.
0 1 0 1
L | | | | l _
-t 1 1T 1 1 1 1T 1 711 1 T 1 T 1T T 1T 1T 1]|6&6
7.
5) 1 6) 6 8
Welcher Betrag ist gréfer, /2 oder 0,647 Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,577
0 1 0 1°
L | l _t 1
—r 1 11 T 1 1T 71711 1T 1 T 1 111717171
10.
7) . o 3 8) , . 3
Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,24? Welcher Betrag ist gréRer, /g oder 0,24?
0 1 0 1
I | | | | | | l l | | | | | | | I
—r 1 1T 1 11 171711 rr 1 Tt 1 T 1 1T 71711
) Welcher Betrag ist grofier, 2/3 oder 0,85? 10) Welcher Betrag ist grofer, 2/9 oder 0,11?
0 1 0 1
L | | | et
—r 1 1 1 1 1 11711 1T 1 T 1 1T 11T 17171
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

b Welcher Betrag ist grofier, 4/8 oder 0,35?

1 2 3 4 5 6 7

O 5 8 3 8 8 8 &8
: ] ] ] ] ]

r—roh—e——111h

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

2
3 Welcher Betrag ist grofRer, /s oder 0,56?

1 2 3 4
5

0O 5 3 5
et

|
S — & T
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

1
5) Welcher Betrag ist gréfer, /2 oder 0,647

1
0 2

|
Fr—T—T—T—ToT—
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

g (er, 3/7 oder 0,247

2 32 5
77 7
|

Welcher Betrag ist gro

1 4
7 7
| |

— | o

0
| |
F—tTo——"—F—
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90

9 Welcher Betrag ist grofier, 2/3 oder 0,85?
1 2

0

I

3 3
|
Fr——T—T—"T%r—®
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

2)

4)

6)

8)

10)

Antworten
. 1 4
Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,18? . / o
0 2 2 e 1
: /.
| | I
Fr—eo—T—F—F 11— |2 3
10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
3 0,56
7
4, /10
. N 7
Welcher Betrag ist grofer, /3o oder 0,53?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 > 0,64
O 70 70 70 0 0 0 10 10 10 1 6
I R R N P L
F—t—t—"t—to+—o—+——"1 |, 9

10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90 ;

7 7
3
6 8. 8
Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,577

1 2 3 4 5 E 7 8 9. 0,85
0 9 9 9 79 g o 1 ,
! L
— |b1_‘| —1

10 20 30 40 50 .60 .70 80 90 10. 9

. 3
Welcher Betrag ist gréRer, /g oder 0,24?

1 2 3 4 5 6 7
O 5 38 38 8 88 838 8 1
L |
F—TT—r——F—"—"17—"

10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90

. 2
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,117

1 2 3 4 5 6 7 8
0O 39 999 9 9 9 9 1
| T R R R
| HI 1 1T T 1T T 1

10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 3 2) o2
Welcher Betrag ist groRer, 7 oder 0,23? Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,827 .
0 1 0 1
I | | | | | | | l | | | |l 2
—r 1 1T 1 1 1 1T 1711 rr 1 T 1 1T 11T 1711
3.
4,
3) 1 4) .4
Welcher Betrag ist groRer, /5 oder 0,617 Welcher Betrag ist groRer, /¢ oder 0,777
5.
0 1 0 1
L | l l | | | | | I
—r 1 11 T 1 1T 1711 T 1 T 1 T 1T T 1 71T 1|6
7.
5) 6 6) 2 8
Welcher Betrag ist gréfer, /7 oder 0,737? Welcher Betrag ist grofier, /, 4 0der 0,67
0 1 0 1°
L | | | | | | l l | | | I
—r 1 1T 1 1T 1 1T 1711 rr 1 Tt 1 T 11T 71711
10.
7) . o 3 8) , . 3
Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,882 Welcher Betrag ist groRer, /o oder 0,14?
0 1 0 1
I | | | l e
—r 1 11 1T 1171711 —r 1 T 1 T 1 T 1T 11
) Welcher Betrag ist grofier, 3/8 oder 0,19? 10) Welcher Betrag ist grofer, 5/8 oder 0,83?
0 1 0 1
L | | | | | | | | l | | | | | | | I
—r 1 1T 1 T 1 1 1711 rr 1 T 1 T 1 1T 1711
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8




ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

. 3
D Welcher Betrag ist groRer, /- oder 0,23?
2 3 4 5 6
7 7 7 7
L1

1
O 7 7 =
L o
F—ot———"———4
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

1
3 Welcher Betrag ist groRer, /, oder 0,61?

1
0 2

Fr—T—T—T¢® 11

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

6
5) Welcher Betrag ist gréfer, /7 oder 0,737?

12 3 6
O 7 7 7 7
' N
T T T 1

10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90

El
7

— ~| &

7 Welcher Betrag ist grofer, 3/4 oder 0,887?

1 2 3

1

o6

0 vy vy vy
: i | | d'I

|
| [ [ [ [ [
.80

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70

O
9

0

1 2 3 4 5 6 7

8 8 8 8 8 8 8
L1

9 Welcher Betrag ist grofier, 3/8 oder 0,19?
0
I
I

o ————T1}

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

2)

u’\l\)

Welcher Betrag ist grofer,
1
0 3
l |

oder 0,827

@ w|™

1
|

Tr—TT T T T 1®

[
10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

4
4 Welcher Betrag ist grofer, /g oder 0,77?

ir 2 3 4 5

0 6 6 6 6 6
\ | | |

o s e

10 20 30 40 50 .60 .70 .80 .90

2
6) Welcher Betrag ist grofier, /, 4 0der 0,67
1 2 3

0 7 7 7z
| |

1

ror-or——

1

I —o—T 1

1 [ [ [
.10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

8 Welcher Betrag ist grofer, 3/10 oder 0,147

O 70 70 10 0 70 10 10 10 10

1
l

L el R R
—o+——F——F—F—
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90

10) Welcher Betrag ist grofer, 5/8 oder 0,83?

1 2 3 4 5 6 7

0O 5 8 8 8 8 B8 8
L L ol
1t

10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

1
|
|

10.

Antworten

Z

0,82

0,61

0,77
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 2 2) o4
Welcher Betrag ist grofer, /5 oder 0,82? Welcher Betrag ist groRer, /¢ oder 0,547 .
0 1 0 1
L | | | l | | | | | | |l 2
—r 1 1 T 1T 1 1 1T 711 T T 1T 1 1T 1T 711
3.
4.
3) .8 4) |
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,627 Welcher Betrag ist gréRer, /5 oder 0,68?
5.
0 1 0 1
I | | | | | | | l l | |
—r 1 1 T T 1 1T 1T 711 1 T 1T 1T 1 1T 1T 1T 71T 1]|6s6
7.
5) 1 6) 3 8
Welcher Betrag ist gréfer, /9 oder 0,267 Welcher Betrag ist grofier, /8 oder 0,527
0 1 0 1°
I A N N N NN N N B l | | | | | | | |
1 1 1T T 1T 1 1T 1T T N I I DR D N R N R N
10.
7) o 2 8) .3
Welcher Betrag ist groRer, /s oder 0,567 Welcher Betrag ist gréRer, 7, oder 0,867
0 1 0 1
L | | | | l l | | | I
—r T 1T T 1T 1 1 1T 711 N I I EE D N E E N N
) Welcher Betrag ist grofier, 1/4 oder 0,147 10) Welcher Betrag ist grofer, 2/4 oder 0,68?
0 1 0 1
L | | | | l | | | I
—r 1 1 T T 1 1 1T 711 rr T T T 1 1 1711
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen.

b Welcher Betrag ist grofier, 2/3 oder 0,82?

1 2

0 3 3
T

l
| [ [ [
10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

6
3 Welcher Betrag ist grofRer, /g oder 0,627

1 2 3 4 5 6 7

O 5 & B8 & B B8

| | | | | |

| | | | | | | "I |
10 .20 .30 .40 .50 .70 .80 .90

8
é
.60

5)

1
Welcher Betrag ist gréfer, /9 oder 0,267
1 2 3 4

1 2 3 4 6 8
0O 59 9 9 79 9 9
| | |

— ©| o
— o]~ R

| Lo |
o
10 20 30 .40 50 .60 .70 .80 .90

2
) Welcher Betrag ist groRer, /s oder 0,56

1 2 4
0 5 5 5
|

| —T——Teo+—TF—

3
5

| [ [ [
10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

9 Welcher Betrag ist grofier, 1/4 oder 0,147

1 2 3
0 7 2 Z
| |

FreTo—FF+—T—T 1

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

2)

4)

6)

8)

10)

Welcher Betrag ist grofer, 4/6 oder 0,547?

0
|

1
6
|

2
6
|

3

6

o o—— |2

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

Antworten

1 0,82

4 5

6 6 1

Z
7y

3
4, 0,68
1
Welcher Betrag ist gréRer, /5 oder 0,68?
: s 026
0 > 1
Fr——T—%—T°—— ||, 0,52
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
7, 0,56
. s 086
Welcher Betrag ist grofier, /8 oder 0,527 1
1 2 3 4 5 6 7 9, /. 4
0O 8 38 3 38 88 8 38 1
- —fo— L —]
T T 19 N I B
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10. 0,68

Welcher Betrag ist grofer, 3/4 oder 0,867

0
|

1
4
|

2
4

3

Welcher Betrag ist grofer, 2/4 oder 0,68?

0

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

1
4
|

2

4

Z 1
—roTo—]

3

7 1

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

o

—o———
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C:# Vergleichen von Bruichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstrahl  Name:

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) 4 2) o2
Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,58? Welcher Betrag ist groRer, /¢ oder 0,527 .
0 1 0 1
I I I N NN TN N N B l | | | | | | |l 2
N ) N I R B I T T 1T 1 1T 1T 711
3.
4.
3) .4 4) .6
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,65? Welcher Betrag ist gréRer, /- oder 0,66?
5.
0 1 0 1
I | | | | l l | | | | | | |
—r T 1 T 1T 1 1 1T 711 M1 T T 1T 1 1T 1T 1T 71 1]|6s6
7.
5) 6 6) 2 8
Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,777 Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,87
0 1 0 1°
I A N N N NN N N B l | | |
1 1 1T T 1T 1 1T 1T T I I I DR D R B E N N
10.
7) . imo 2 8) : o L
Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,69? Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,35?
0 1 0 1
L | | | l l | | | I
—r 1 1T T T 1 1 1T 711 N I I EE D N E E N N
) Welcher Betrag ist grofier, 6/10 oder 0,77 10) Welcher Betrag ist grofer, 1/2 oder 0,32?
0 1 0 1
I I I N N TN N N B l | I
U ) N R R B B B rr T T T 1 1 1711
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Vergleichen von Briichen mit Dezimalstellen mit Zahlenstranl Name: L 6sungsschlissel

Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um jedes Problem zu [6sen. Antworten
1) a4 2) 2
Welcher Betrag ist groRer, /3o oder 0,58? Welcher Betrag ist groRer, /¢ oder 0,527 . 0.58
123456 78 9 12 3 4 5 | '
O 70 70 10 10 10 0 10 10 10 1 0 3 6 6 6 5 1 0.52
Lo | L1 | | | | I
H—F—"F—e—+eo—F+—1+ F—r—T———"1T—"7—1 |2 )
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 4/
3. 5
YA
4, 7
3) o 4) 6
Welcher Betrag ist groRer, /g oder 0,65? Welcher Betrag ist gréRer, /- oder 0,66?
1 2 3 1 2 3 4 5 6 S, 0,77
0 5 35 5 5 1 o v 7 7 7 7 7 1
| | | | | I R R R |
F—t—"t—T—"to—¢— T et+—T |, 0,8
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
7 0,69
8. 0,35
5) 6 6) 2
Welcher Betrag ist grofier, /9 oder 0,777 Welcher Betrag ist grofier, /3 oder 0,87
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 0 0,7
0 39 9 9 9 9 9 9 1 0 3 3 1 .
L L | | I
——— | H| 1 Fr——TT—T—T¢r——— /
10 .20 30 40 50 60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10. 2
7 o 8) !
Welcher Betrag ist groRer, 7, oder 0,69? Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,35?
1 2 3 1 2 3
0 7 7 7 1 0 7 7 Z 1
F—"r—T%—T'+— Fr—Tror—F—FT1T——"7
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
9) 6 10) 1
Welcher Betrag ist groer, /o oder 0,72 Welcher Betrag ist gréRer, /, oder 0,32?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1
O 70 70 0 0 0 0 10 10 10 1 0 2 1
N R L1 | I
FH—T—F+—1++e¢o—+—+ Fr——e—T——T——T+
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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